Datenblatt

3189.0 KB 100 BF 25x8 mit Beschriftungsfeld





Kabelbinder, Farbe: Transparent

Kaufmännische Daten

Artikelnummer	3189.0
Artikelbezeichnung	KB 100 BF 25x8
GTIN (EAN)	4044211133726
Verpackungseinheit	100
Mengeneinheit	ST
Gewicht pro Stück (exklusive Verpackung)	0,52 g
Gewicht pro Stück (inklusive Verpackung)	0,53 g
Gewichtseinheit	G
Zolltarifnummer	39269097
Herkunftsland	TW
Produktbeschreibung	Kabelbinder
Farbe	Transparent

Datenblatt



3189.0 KB 100 BF 25x8 mit Beschriftungsfeld

Technische Daten		
Maße		
Länge	100 mm	
Environmental Product Compliance		
REACH Konform	Ja	
REACH Referenzdatum	14.06.2023	
REACH Candidate Substance Note	Nein	
RoHS Konform	Ja	

Datenblatt 3189.0 KB 100 BF 25x8 mit Beschriftungsfeld



Medien

Datenblatt 3189.0 KB 100 BF 25x8 mit Beschriftungsfeld



Zubehör